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Proyecto de Orden del Día 
Sesión Ordinaria que celebra el Honorable Ayuntamiento de 
Veracruz, el día 19 de Marzo del año 2025, en punto de las 12:00 horas, 
en la Sala de Cabildo del Palacio Municipal, conforme a lo dispuesto 
por artículos 28, 29, 32, 36 fracción I, 37 fracción XI, 38 fracción I, 70 
fracción I de la Ley Orgánica del Municipio Libre; 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 
12, 21 y 23 del Reglamento de Sesiones de Cabildo del Honorable 
Ayuntamiento de Veracruz; correspondiente al Acta Número 140. 
 

1. Lista de asistencia;   
 

2. Declaración de quórum legal;    
 

3. Aprobación del orden del día; 
 

4. Discusión y aprobación, en su caso, para que se autorice la 
Modificación al Programa General de Inversión 2025, del Fondo de 
Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las 
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FAISMUN) y la 
ejecución de tres obras y acciones. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico 
Único); 
 
5. Discusión y aprobación, en su caso, para que se autorice la Estructura 
Financiera de la obra rehabilitaciones de terracerías, obras de drenaje y 
pavimentos afectados por hundimientos, socavones y deslizamientos 
de taludes en Colonias y Fraccionamientos, cuarta etapa, Veracruz, 
Veracruz de Ignacio de la Llave, por $770,841.58 con IVA del Fondo de 
Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las 
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUNDF); y 
$6,229,158.42 con IVA del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura 
Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito 
Federal (FAISMUN), para un monto total de obra de $7,000,000.00 con 
IVA. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico Único); 

 
6. Discusión y aprobación, en su caso, para que se autorice la 
Modificación al Programa General de Inversión 2025 del Fondo de 
Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las 
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FAISMUN) y la 
cancelación de dos obras y acciones. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico 
Único); 
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7. Discusión y aprobación, en su caso, para que se autorice la 
Modificación al Programa General de Inversión 2025 del Fondo de 
Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las 
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUNDF) y la 
ejecución de cinco servicios relacionados con la obra pública 
(proyectos) y una acción. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico Único); 

 
8. Discusión y aprobación, en su caso, para que se autorice la 
Modificación al Programa General de Inversión 2025 del Fondo de 
Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las 
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUNDF) y la 
cancelación de un servicio relacionado con la obra pública (proyecto). 
(C. Manuel Rivera Polanco, Síndico Único); 

 
9. Discusión y aprobación, en su caso, para que se autorice la 
Modificación del FORTAMUNDF y la reducción del importe autorizado 
de la acción número 2025301930025 pago de dictámenes técnicos de 
las diferentes obras ante la Comisión del Agua del Estado de Veracruz 
(CAEV), de $5,000,000.00 con IVA para quedar en $1,500,000.00 con 
IVA. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico Único); 

 
10. Discusión y aprobación, en su caso, para que se autorice la 
Modificación del Fondo Remanentes Participaciones Federales 2024 y 
la ejecución de una obra. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico Único); 

 
11. Discusión y aprobación, en su caso, para que se autorice el Programa 
General de Inversión el Fondo de Hidrocarburos Marítimos 2025 
(FEFMPHM), con cinco obras. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico Único); 

 
12. Discusión y aprobación en su caso, de los Estados 
Financieros Armonizados, que incluyen el Corte de caja del mes de 
Febrero del 2025, (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico Único); 

 
13. Discusión y aprobación, en su caso, de los Estados de 
Obra correspondientes al mes de Febrero de 2025. (C. Manuel Rivera 
Polanco, Síndico Único); 

 
14. Discusión y aprobación, en su caso, del Proyecto que Reforma 
diversas disposiciones al Reglamento Municipal para Regular todas las 
Actividades inherentes al Carnaval de Veracruz, y su posterior 
publicación en la Gaceta Oficial del Estado de Veracruz de Ignacio de la 
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Llave, para su entrada en vigor. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico 
Único); 
 
15.  Discusión y aprobación, en su caso, para autorizar las Reglas de 
Carácter General para otorgar diversos beneficios fiscales en apoyo a los 
contribuyentes con omisiones en el pago de contribuciones del 
ejercicio 2025 y años anteriores, en el Municipio y Puerto de Veracruz, 
Veracruz de Ignacio de la Llave. (C. Manuel Rivera Polanco, Síndico 
Único); 

 
16. Discusión y aprobación, en su caso, para autorizar a los Ciudadanos 
Patricia Lobeira Rodríguez, en su carácter de Presidenta Municipal y 
Manuel Rivera Polanco, en su carácter de Síndico Único, para que en 
nombre y representación del H. Ayuntamiento Constitucional del 
Municipio de Veracruz, Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave 
suscriban Convenio General de Colaboración con la Asociación Civil 
denominada "Proyecto Empresarial de Mujeres A.C.", identificada como 
el Consejo Consultivo de Mujeres Empresarias CCME. (C. Belem 
Palmeros Exsome, Regidora Décima Tercera); 

 
17. Discusión y aprobación, en su caso, para autorizar a los Ciudadanos 
Patricia Lobeira Rodríguez, en su carácter de Presidenta Municipal y 
Manuel Rivera Polanco, en su carácter de Síndico Único, para que, en 
nombre y representación del H. Ayuntamiento Constitucional del 
Municipio de Veracruz, Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, 
suscriban el Convenio de Colaboración no. 
CONAGUA/OCGC/BPIAE/002/2025 con el Ejecutivo Federal por 
conducto de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, a 
través de la Comisión Nacional del Agua, con el objeto de implementar 
un operativo de apoyo para la limpieza y desazolve de líneas de drenaje 
sanitario, fosas sépticas y colectores de agua, del Municipio de Veracruz, 
Veracruz de Ignacio de la Llave. (C. Gianfranco Melchor Robinson, 
Regidor Segundo);  

 
18. La discusión y, en su caso, la aprobación para que el H. 
Ayuntamiento de Veracruz participe en la Guía Consultiva de 
Desempeño Municipal 2025 – 2027. (C. Sebastián Cano Rodríguez, 
Regidor Sexto); 
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19. Asuntos generales: 
 

a. Entrega del Informe de la Secretaría del H. Ayuntamiento, 
conforme a lo dispuesto por el artículo 70 fracción VII de la Ley 
Orgánica del Municipio Libre. (Mtro. Sergio Armando Cortina 
Ceballos, Secretario del H. Ayuntamiento); 

 
b. Elaboración de nombramientos por cuestión de movimientos 

escalafonarios, del Sindicato Único de Empleados y Trabajadores 
en General al Servicio del Ayuntamiento de Veracruz, a petición 
de la Subdirección de Recursos Humanos, realizada mediante los 
oficios número SRH/194 y SRH/195. (Mtro. Sergio Armando Cortina 
Ceballos, Secretario del H. Ayuntamiento); 

 
20. Lectura y, en su caso, aprobación de la presente Acta de Cabildo 
número 140, correspondiente a una Sesión Ordinaria. (Mtro. Sergio 
Armando Cortina Ceballos, Secretario del H. Ayuntamiento); 
 
21. Clausura. 

 
 
 
 
 

MTRO. SERGIO ARMANDO CORTINA CEBALLOS, 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 

 


